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Losa de hormigón macizo

armada con estribos diam 8

mm c/15 cm en ambas

direcciones.-
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ESTRUCTURA A NIVEL DE DINTELES P.A.

Hormigón en

dinteles

calidad H-17

ESTRUCTURA A NIVEL DE LOSAS DE P.B.

REFERENCIAS

Columna que arranca en el

nivel considerado

Columna que continua al

nivel superior

Columna que termina en el

nivel considerado

Vigueta simple

Nervio transversal

c/ 2 Fe diam 8 mm

Mf1

Muro ladrillo macizo

común, ancho 18 cm.-

M03

Muro ladrillo cerámico

ancho 8 cm. Muro NO

estructural.-

M01

Muro ladrillo cerámico

portante, ancho 18 cm.-

Mf2

Muro ladrillo macizo

común, ancho 13 cm.-

M02

Muro ladrillo cerámico

portante, ancho 13 cm.-

REFERENCIAS

Columna que arranca en el

nivel considerado

Columna que continua al

nivel superior

Columna que termina en el

nivel considerado

Vigueta simple

Nervio transversal

c/ 2 Fe diam 8 mm

Mf1

Muro ladrillo macizo

común, ancho 18 cm.-

M03

Muro ladrillo cerámico

ancho 8 cm. Muro NO

estructural.-

M01

Muro ladrillo cerámico

portante, ancho 18 cm.-

Mf2

Muro ladrillo macizo

común, ancho 13 cm.-

M02

Muro ladrillo cerámico

portante, ancho 13 cm.-

Hormigón en

losas

calidad H-21

0.50

0
.
1

6

 DETALLE  ARMADO DE LOSA

 VIGUETA SIMPLE (Esp. 0.16 m)

Capa de compresión de hormigón

H - 21 de 5 cm de espesor

Ladrillo de hormigón

altura 11 cm

Malla Sima de

15 cm x 15 cm x 4.2 mm

Capa de compresión de hormigón

H - 21 de 5 cm de espesor

Ladrillo de hormigón

altura 16 cm

 DETALLE  ARMADO DE LOSA

 VIGUETA SIMPLE (Esp. 0.21 m)

Malla Sima de

15 cm x 15 cm x 4.2 mm

0.50

0
.
2

1

0
.
1

2

0.60

 DETALLE  DE AMARRE

ENTRE VIGA Vm1 Y LOSA

2 UPN 260

Fe O 10 c/30 cm

(L de 12 cm x 60 cm)

Vigueta

Ladrillo cerámico

2 cordones de

soldadura de 10 cm

Eh3

2 UPN 260

2 cordones de

soldadura de 10 cm

4 Fe O 10 de 30 cm

2 UPN 260

Placa de acero de

30 cm x 30 cm x 

1

2

"

         DETALLE  I

(unión Vm con columna)

0

.

0

8

0.08

0
.
4
0

2 UPN 260

Proy. arranque Ev2

2 anclajes de Fe O 10 mm

soldado con 2 cordones en

contacto c/ Vm

       DETALLE  II

(unión Ev2 con Vm)

0
.
1

2

0.60

0
.
1

2

2 UPN 260

2 cordones de

soldadura de 10 cm

Vigueta

Vigueta

Ladrillo cerámico

2 Fe O 10mm por vigueta

(L de 12 cm x 60 cm)

2 Fe O 10 mm por vigueta

(L de 12 cm x 60 cm)

 DETALLE  DE AMARRE DE

VIGUETAS CON  VIGAS Vm

Soldadura de alta penetración

en todo el contorno de contacto

2 UPN 260

4 Fe O 10 de 30 cm

2 UPN 260

Placa de acero de

30 cm x 26 cm x 

1

2

"

         DETALLE  III

(unión Vm con columna)

Soldadura de alta penetración

en todo el contorno de contacto

Losa

0
.
1

2

0.60

 DETALLE  DE AMARRE

ENTRE VIGA Vm4 Y LOSA

2 UPN 260

Fe O 10 c/30 cm

(L de 12 cm x 60 cm)

Vigueta

Ladrillo cerámico

2 cordones de

soldadura de 10 cm

0
.
0

5

0.14

Molón poliestireno

2 Fe diam 10 mm

Malla Sima 15x25x4.2

2 Fe diam 12 mm

Est. diam 6 mm c/20 cm

0
.
2

1

0
.
1

6

Nervio N1

0
.
0

5

0.14

Molón poliestireno

2 Fe diam 10 mm

Malla Sima 15x25x4.2

2 Fe diam 12 mm

Est. diam 6 mm c/20 cm

0
.
1

1

Nervio N2

0
.
1

6

2 cordones de

soldadura de 10 cm

Losa 04 de hormigón macizo

armada con Fe diam 10 mm

c/20 cm en ambas direcciones.-
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Losa de hormigón macizo

armada con estribos diam 8

mm c/15 cm en ambas

direcciones.-

Losa de hormigón macizo

armada con estribos diam 8

mm c/15 cm en ambas

direcciones.-


